" POJASNJENJE BR. | TENDERSKE DOKUMENTACLE

RHP-W5-AB/10P2-2017

Povodom zahteva za dodatnim poja$njenjima tenderske dokumentacije za nabavku: Radovi
na izgradnji viSeporodi¢nih stambenih objekata na lokaciji Novi Sad, broj: RHP-W5-
AB/10P2-2017, dostavljamo vam slede¢e odgovore:

Pitanje:
(Zavedeno pod brojem 821 od 05.02.2018. godine)

Molimo Vas da nam odgovorite na slede¢a pitanja:

U Kkriterijumu selekcije za sve ponudafe — kadrovski kapacitet pod b) navodite da
ponuda¢ u mesecu koji prethodi datumu objavljivanja poziva za podnoSenje ponuda ima u
radnom odnosu zaposlene sa inZenjerskim licencama, a pod c) navodite da za potrebe
realizacije ovog ugovora ponuda¢ mora u ponudi da prikaZe strudni tim.

Da li zaposleni inZenjeri sa licencama navedeni u tacki b) mogu da se prikazu i u struénom
timu u tacki ¢) ? ‘

Odgovor:
Zaposleni inZenjeri sa licencama, navedenim u tacki b) Kadrovskog kapaciteta, u okviru

Kriterijuma selekcije za sve ponuda¢e, mogu da se prikaZu i u struénom timu u tacki c).

Pitanje:
(Zavedeno pod brojem 821 od 05.02.2018. godine)

Kako se dokazuje zaposlenje/angazovanje radnika (M obrasci, ugovori o radu, .....) ?

Odgovor:
Kadrovski kapacitet — a) Ukupan broj radnika, dokazuje se dostavljanjem popunjenog,

potpisanog i pecatiranog Obrasca 4.6.1.1 — Pregled osoblja ponudaca, uz koji se dostavlja
izvod iz Centralnog registra obaveznog socijalnog osiguranja. Izvod iz Centralnog registra
obaveznog socijalnog osiguranja moZe biti dostavljen u formi uverenja/izvestaja/potvrde, i
potrebno je da prikaZe sumarni pregled svih osiguranika, za mesec koji prethodi datumu
objavljivanja javnog poziva za podnoSenje ponuda.

Kadrovski kapacitet — b) Zaposleni sa inZenjerskim licencama, dokazuje se dostavljanjem
popunjenog, potpisanog i pecatiranog Obrasca 4.6.1.1a — Pregled inZenjerskog osoblja
ponudaca, uz koji se dostavlja izvod iz Centralnog registra obaveznog socijalnog osiguranja.
Izvod iz Centralnog registra obaveznog socijalnog osiguranja moZe biti dostavljen u formi
uverenja/izveStaja/potvrde itd. i potrebno je da prikaZe sumarni pregled svih osiguranika, za
mesec koji prethodi datumu objavljivanja javnog poziva za podnoSenje ponuda.

Kadrovski kapacitet — c¢) Struéni tim za potrebe realizacije projekta, dokazuje se
dostavljanjem popunjenog, potpisanog i pedatiranog Obrasca 4.6.1.2 - Strudni tim za potrebe
realizacije projekta, popunjenog, potpisanog i pelatiranog Obrasca 4.6.1.3 - Profesionalno




iskustvo struénog tima za potrebe realizacije ugovora (Biografija), kopijom traZene licence i
kopijom potvrde o vaznosti trazene licence.

Pored navedenog, Narucilac zadrZava pravo da trazi dodatne dokaze.

Pitanje:
(Zavedeno pod brojem 821 od 05.02.2018. godine)

U navedenim kriterijumima (b i ¢) navodite po 2 inZenjera sa licencama 400 ili 401. S
obzirom da ¢e u struénom timu biti dovoljno dipl.grad.inZenjera sa licencama
410,411,412,413,414 molimo Vas da Va§ zahtev za 2 diplomirana inZenjera arhitekture
smanjite na 1 i time obezbedite veéu konkurenciju u podno$enju ponuda?

Odgovor:

Svi dodatni uslovi u predmetnom postupku nabavke, a samim tim i dodatni uslov kadrovskog
kapaciteta, su u logickoj vezi sa predmetom nabavke i u potpunosti su prilagodeni procenjenoj
vrednosti nabavke.

U skladu sa navedenim, neophodno je da ponudadi dokazu ispunjenje svih uslova definisanih
konkursnom dokumentacijom.
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